
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ –ΠΑΜΕ 
 

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ!  
 ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΦΤΩΧΕΥΣΕΙ Ο ΛΑΟΣ! 

 
            Το ΠΑΜΕ καλεί την εργατική τάξη, τους αυτοαπασχολούμενους, τους άνεργους, τη νεολαία, 
τους χαμηλοσυνταξιούχους να ξεσηκωθούν εναντίον της νέας φορολεηλασίας που συντελείται σε βάρος 
τους.  
 Ούτε μια λέξη δεν είναι αλήθεια από όσα λέει η κυβέρνηση ότι επιχειρεί να πράξει με το νέο 
φορομπηχτικό νομοσχέδιο. Οι κυβερνητικές εξαγγελίες περί «δίκαιης φορολογικής μεταρρύθμισης» είναι 
το «τυράκι» για να παγιδευτεί ο λαός και να τον αφαιμάξουν δίχως να αντιδράσει. Οι νέοι αντιλαϊκοί φόροι 
και οι φοροαπαλλαγές που παρέχονται στην πλουτοκρατία εντάσσονται στη στρατηγική της ανόδου της 
κερδοφορίας των επιχειρηματικών ομίλων. 
 Θέλουν να ενισχύσουν εκ νέου τα ξεχειλισμένα ταμεία των μονοπωλίων. Αυτό κάνανε τόσα 
χρόνια και τα προηγούμενα δημιουργώντας ελλείμματα και δημόσια χρέη. Δαπάνησαν και δαπανούν 
δισεκατομμύρια για εξοπλιστικές δαπάνες του ΝΑΤΟ για συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς του σκοπούς.  
 Με το χρήμα που θέλουν να συγκεντρώσουν από τα εργατικά λαϊκά στρώματα θέλουν να 
δημιουργήσουν νέα επενδυτικά πεδία για τον κλεμμένο από τα εργαζόμενα λαϊκά στρώματα συσσωρευμένο 
πλούτο του μεγάλου κεφαλαίου. Μέσα στα πλαίσια αυτών των σχεδιασμών θέλουν να συνθλίψουν τους 
μικρούς εμποροβιοτέχνες. Παράλληλα προσπαθούν να τους ενοχοποιήσουν σαν τους υπεύθυνους για τη 
λεγόμενη «φορολογική αδικία» προσπαθώντας να αποσπάσουν τη συναίνεση των εργαζομένων. 
 Πιο συγκεκριμένα για το εργατικό λαϊκό εισόδημα:  
Ø Καταργείται το αφορολόγητο όριο των 12.000€ με την εξαναγκαστική συλλογή αποδείξεων.  
Ø Η αύξηση του ΦΠΑ κατά 1% από 9% και κατά 2% από 19%, καθώς και η αύξηση του ειδικού 

φόρου κατανάλωσης σε ΔΕΗ, τσιγάρα και ποτά, η μείωση μισθών και συντάξεων ξετινάζει τον 
οικογενειακό προϋπολογισμό.  

Ø Η εισαγωγή της πρώτης κατοικίας ως τεκμήριο και η αύξησή του στα μικρά Ι.Χ. ανεβάζει το 
αφορολόγητο όριο κατακόρυφα.  

Ø Νέα φοροεπιδρομή σε βάρος των μικρών ΕΒΕ.  
 Για την πλουτοκρατία:  
Ø Σταδιακή μείωση της φορολογίας των κερδών από το 25% στο 20%.  
Ø Φορολογική εξαίρεση των εσόδων από τραπεζικούς τόκους. 
Ø Διευκόλυνση επιστροφής κεφαλαίου από το εξωτερικό με εξευτελιστική φορολογία του 5%. 
Ø Διατήρηση των προκλητικών φοροελαφρύνσεων των εφοπλιστών. 
Ø Νέες φοροαπαλλαγές με πρόσχημα την πράσινη ανάπτυξη, τη διατήρηση θέσεων εργασίας κλπ. 

 Η βαρβαρότητα των φιλομονοπωλιακών μέτρων είναι αδιαμφισβήτητη. Η σύνθλιψη του λαϊκού 
εισοδήματος θα είναι διαρκής. Σήμερα επικαλούνται τα ελλείμματα, αύριο θα επικαλούνται την 
ανταγωνιστικότητα. 
 Η επανάπαυση και ο εφησυχασμός ρίχνει νερό στο μύλο του αντιλαϊκού μετώπου κυβέρνησης, 
κεφαλαίου, Ε.Ε. και κομμάτων του ευρωμονόδρομου. Όλοι στους δρόμους με το πλαίσιο του ΠΑΜΕ για 
την ανατροπή της αντεργατικής αντιλαϊκής πολιτικής.  
 Απαιτούμε:  

• Να ανέβει άμεσα ο συντελεστής φορολόγησης του μεγάλου κεφαλαίου στο 45%  
• Να καταργηθούν οι έμμεσοι φόροι στο πετρέλαιο θέρμανσης και αγροτικής κίνησης, στα είδη 

διατροφής, εκπαίδευσης, υγείας και στα οικιακά τιμολόγια ηλεκτρικής ενέργειας, ύδρευσης και 
τηλεπικοινωνιών.  

• Να αυξηθεί το οικογενειακό αφορολόγητο όριο στα 40.000€ και από 5.000€ για κάθε παιδί.  
• Να αναγνωριστούν τα λογιστικά βιβλία ως μοναδική πηγή προσδιορισμού εισοδήματος των 

αυτοαπασχολούμενων και μικροεπαγγελματιών.  
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